

# Vydána poslední várka nezapečetěných dokumentů Jeffreyho Epsteinů

[nbcnews.com/news/us-news/last-batch-unsealed-jeffrey-epstein-documents-released-rcna132936](https://www.nbcnews.com/news/us-news/last-batch-unsealed-jeffrey-epstein-documents-released-rcna132936)

Erik Ortiz, Phil Hessel, Adam Reiss, Tom Winter, Sarah Fitzpatrick



V úterý bylo zveřejněno další kolo dokumentů , které se týkají obviněného sexuálního obchodníka Jeffreyho Epsteinů , a očekává se, že to bude poslední z materiálů, které federální soudce nařídil rozpečtit v rámci urovnaného soudního sporu.

Celkem bylo zveřejněno 4 553 stránek dokumentů, které obsahovaly jména více než 150 lidí spojených nebo zmíněných v soudních řízeních souvisejících s Epsteinem a jeho sítí, která se údajně soustředila na placení dospívajících dívek a mladých žen za sexuální akty. s bohatým finančníkem a dalšími mocnými muži pod rouškou masážní terapie .

První várka dokumentů byla zveřejněna ve středu.

Identity roztroušené na stovkách stránek byly z velké části známé z předchozích veřejných dokumentů a rozhovorů – jeden z důvodů, proč americká okresní soudkyně Loretta Preska jejich zveřejnění schválila –

a mnohé z nich měly se skandálem jen přechodné spojení a nebyly součástí žádného trestního vyšetřování. Údajné nezletilé oběti Epsteinova mohly zůstat důvěrné.

Nově zveřejněné dokumenty jsou součástí uzavřeného soudního sporu pro pomluvu proti Epsteinově důvěrnici Ghislaine Maxwellové od Virginie Roberts Giuffreové, která uvedla, že byla obětí sexuálního obchodování a zneužívání za Epsteinova, když byla teenager na počátku 2000.

Giuffreho žaloba byla urovnána mimosoudně v roce 2017, a zatímco některé záznamy byly v průběhu let zveřejněny, jiné materiály byly zapečetěny nebo byla jména částečně zrevidována kvůli obavám o soukromí.

V poslední várce dokumentů zveřejněných a odpečetěných v úterý Giuffre uvedla, že jí Epstein zaplatil 15 000 dolarů za sex s britským princem Andrewem v roce 2011. Princ Andrew opakovaně popíral, že měli sex, poté, co také popřel, že by se s ní kdy setkal. Americký právní zástupce Andrewa odmítl v pondělí komentovat.

V silně redigovaných dokumentech jsou podle přepisu zahrnuta obvinění Giuffreho nařízeno, aby měl sex s jiným princem, nejmenovaným majitelem velkého hotelového řetězce, a Glennem Dubinem, miliardářským manažerem hedgeového fondu.

Mluvčí Dubina v roce 2019 a znovu minulý týden uvedl, že „tato obvinění důrazně popírá“ a označil je za nepodložená prohlášení.

Konečná dávka obsahuje sedm dokumentů a má 1500 stran.

Giuffre v nich říká, že měla několikrát sex s maloobchodním magnátem Leslie Wexnerem, což on rázně popřel. Giuffre také tvrdí, že večeřela s bývalým prezidentem Billem Clintonem na Epsteinově ostrově Little James na Amerických Panenských ostrovech, ale nikdy nebyla

svědkem toho, že by se s nikým sexuálně zapletl. Clinton popřel, že by kdy na ostrově byl. Vypověděla, že se také setkala s bývalým prezidentem Donaldem Trumpem, ale nikdy nebyla svědkem toho, že by dělal něco nevhodného.

Giuffre tvrdila, že Al a Tipper Gore byli hosty na ostrově, ale řekla, že se nezapojili do žádných sexuálních aktů a že nevěřila, že byli svědky nějakého provinění. Mluvčí Al Gore řekl, že Epsteinů neznal.

"Nepamatuje si, že by se s ním někdy setkal. Nikdy nebyl ve svém letadle ani v žádném z jeho domovů nebo nemovitostí."

Tipper Gore okamžitě neodpověděl na telefonické a e-mailové žádosti o komentář.

Clintonová a Trump byli také zmíněni v nezapečetěných výpovědích Maxwella a žalobkyně Epsteinů, Johanny Sjobergové, která uvedla, že ji Maxwell najal jako masážní terapeutku, když v roce 2001 navštívila Palm Beach Atlantic College. Žádný z bývalých prezidentů není obviněn z pochybení ve výpovědích. .

V dokumentech, které byly odpečetěny a zveřejněny v pondělí, další údajná Epsteinova oběť, Sarah Ransomeová, tvrdila v e-mailech sloupkařovi New York Post v roce 2016, že Trump, Clinton a další byli zapojeni do Epsteinova údajného schématu obchodování se sexem. Ransome odvolal obvinění v následném e-mailu zaslaném publicistovi. Ransome později veřejně vystoupila se svými obviněními proti Epsteinovi, když byla ona a další oběti pozvány, aby promluvily na soudním slyšení po jeho smrti sebevraždou v srpnu 2019.

Advokáti Ransome v pondělí na žádost o komentář nereagovali.

V reakci na zveřejnění Ransomeových e-mailů z roku 2016 Trumpův mluvčí Steven Cheung řekl, že „tato nepodložená obvinění byla plně odvolána, protože jsou jednoduše nepravdivá a nemají žádnou hodnotu“.

Trump již dříve řekl, že nebyl s Epsteinem v kontaktu 15 let před jeho smrtí, a v roce 2019 řekl, že „není fanouškem“ Epsteina.

Mluvčí Clintonové okamžitě neodpověděl na žádost o komentář, ale bývalý prezident již dříve popřel, že by o Epsteinově trestné činnosti věděl, a v roce 2019 zdůraznil, že spolu nemluvili více než deset let.

Epstein, který se v roce 2019 zabil ve vězeňské cele v New Yorku , když čelil mnoha obviněním z obchodování se sexem, byl předmětem internetových konspiračních teorií , které zveřejněné dokumenty jen málo, pokud vůbec, ospravedlnily.

Dokumenty obsahují jména celebrit a známé postavy, a přestože poskytují jen málo nových podrobností, Giuffreův právník řekl, že pomáhají rozšířit veřejnost o Epsteinově údajném schématu obchodování se sexem a poskytují větší kontext elitním kruhům a kontrole, kterou uplatňoval nad zranitelnými mladými ženami. .

V roce 2022 Giuffre také mimosoudně urovnal vysoce postavenou žalobu proti Andrewovi, který řekl, že si nepamatuje, že by se s ní kdy setkal.

Maxwell si odpykává 20 let vězení poté, co byl v roce 2021 odsouzen porotou za pět federálních obvinění ze sexuálního obchodování. V současné době se odvolává proti svému přesvědčení a v dokumentech obvinila Giuffra z toho, že je „strašný fantasta“.

**OPRAVA** (10. ledna 2024, 10:30): V předchozí verzi tohoto příběhu bylo špatně napsáno příjmení Leslie Wexnerové. On je Wexner, ne Weiner.